スポーツフォトコンテスト 応募規約

(一社)飯塚市スポーツ協会(以下、「主催者」といいます。)が実施する「いいスポフォトコンテスト 2024」(以下、「本フォトコンテスト」といいます。)に応募の方(以下、「応募者」といいます。)は、以下をよくお読みいただき、同意の上応募してください。

また、Instagram の投稿にハッシュタグ #いいスポフォトコン を付けて応募した場合、応募規約に同意したものとみなします。

1.応募資格

Instagram 公開アカウントをお持ちの方

18歳未満の方が応募する場合は、保護者同意の上でご応募ください。

2.応募期間

応募受付期間 2024 年 10 月 1 日(火)~2025 年 2 月 14 日(金)まで。期間外の応募は受付けられません。

3.応募方法

以下の2つの手順を満たした場合のみ応募対象とさせていただきます。

- ①SNS アカウント(Instagram の「@iizuka_spokyo」をフォローしてください。
- ②Instagram から投稿した写真に、「@iizuka_spokyo」・「#いいスポフォトコン」・「写真タイトル」の3つを付けて投稿してください。

4.応募枚数

1 名あたり応募できる写真の枚数に制限はありません。ただし、受賞者は 1 人につき 1 枚の写真に限り、賞品を授与する権利があります。

5.応募写真の著作権

応募者が提供する写真に関する著作権は、応募者ないし撮影者に帰属します。

6.入賞写真の使用権

入賞された応募者の写真については、主催者が応募者に通知することなく、(一社)飯塚市スポーツ協会の広報宣伝物(広報誌、公式ホームページ、SNS等)に無償で使用する権利を有することとします。 また、写真の使用とともに、応募者のSNSアカウントのユーザーネーム等も引用して表示させて頂く場合があります。

7. 審査基準

1)審査は、写真の外観や印象、テーマへの適合性、感情表現など総合的な評価を基準に、主催者が定めた審査員によって行います。

- 2)以下の内容は審査対象外とさせていただきますのでご注意ください。
- (1)Instagram 以外の媒体で投稿された写真
- ②飯塚市スポーツ協会公式 Instagram アカウントをフォローしていない場合
- ③ハッシュタグ #いいスポフォトコン のない投稿
- ④ストーリーや動画の投稿
- ⑤クレジットの入った写真
- ⑥加工や合成された写真
- (7)第三者の著作権、肖像権その他諸権利を侵害している写真
- ⑧公序良俗に反する写真やその他本応募規約に反する写真
- ⑨本フォトコンテスト以外のフォトコンテストで入賞したことがある写真

8. 結果発表

- 1)本フォトコンテストの結果発表は2025年3月4日(火)とさせていただきます。
- 2)受賞作品は、(一社)飯塚市スポーツ協会公式 SNS に掲載いたします

9.当選と受賞

- 1)受賞候補作品に選ばれた方には、応募期間終了後に SNS アカウント(Instagram「@iizuka_spokyo」)よりダイレクトメッセージにてご連絡いたします。メッセージ受信後、記載された内容に従い、返信期限内にご連絡くださいますようお願いいたします。
- 2)以下の場合は受賞を無効とさせていただきますのでご注意ください。
- ① SNS アカウント(Instagram の「@ iizuka_spokyo」)をフォローしていない場合
- ② ダイレクトメッセージに記載された返信期限内にご連絡いただけない場合
- ② 当選時にご入力いただきました住所に入力不備、または連絡不能などの理由により賞品がお届けできない場合

10.賞品の発送

- 1)当選の権利は応募者ご本人に帰属します。第三者に譲渡・換金はできません。
- 2) 賞品の発送先は日本国内に限らせていただきます。

11. 禁止事項

本フォトコンテストの応募において、以下の行為を禁止とさせていただきます。

- ①本応募規約に違反する行為
- ②本フォトコンテストの運営を妨害する行為
- ③他人の名誉、社会的信用を毀損する行為
- ④他人のプライバシー、肖像権、パブリシティ権を侵害する行為
- ⑤他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ⑥他人への誹謗中傷、脅迫、いやがらせに該当する行為
- ⑦他人の名義、その他会社等の組織を名乗ること等による、なりすまし行為

- ⑧営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為
- ⑨他の印刷物、展覧会などで公表されている画像を投稿する行為
- ⑩法令に違反する行為及び違反する行為を幇助・勧誘・強制・助長する行為
- ①わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長する写真を投稿する行為
- ⑫公序良俗、一般常識に反する行為
- ⑬Instagram の利用規約・法令に違反する行為
- ⑭その他上記に準ずる行為

12. プライバシー保護

応募者の個人情報は、主催者が適切に管理し、賞品の発送以外の目的で使用されることはありません。

13.免責事項

- 1)本フォトコンテストの応募に関連して応募者と第三者との間に紛争が生じた場合には、応募者は自身の責任と費用により当該紛争を解決するものとし、主催者は一切の責任を負いません。
- 2)本フォトコンテストに応募したこと、または当選したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用、その他の申し立てについて、主催者は一切責任を負いません。
- 3)応募者が本規約の定めに違反したことで主催者に損害を与えた場合、主催者は当該応募者に対し、必要な法的措置を取ることがあります。
- 4)当社の止むを得ない都合により、応募期間や賞品内容の変更、またサービスの中止・中断をする場合がございます。この場合、当社は、本フォトコンテストの中止に関連して、応募者その他いかなる人・法人に対しても一切責任を負いません。

14.その他注意事項

本フォトコンテストは(一社)飯塚スポーツ協会が主催しており、Instagram が支援、承認、運営、関与するものではありません。

15. 規約の変更

主催者は、必要に応じて本規約を変更する権利を有します。

変更内容は SNS アカウント(Instagram の「@ iizuka_spokyo」)、公式ホームページ (https:// iizuka-taikyo.jp/) を通じて告知いたします